



2017年3月末,接到我家孩子刘佳鑫经过两次选拔考试被西安交大少年班录取的消息,同事们都为我家感到骄傲,纷纷祝贺,贺礼。为答谢亲如一家的奥克人,我家准备办一场升学宴。

说来也是机缘,正逢集团公司的奥克商务成立,奥克山庄可以向外承办公一些宴席。因我工作在扬州,有这样的部门可以为我承办所有的东西,为我排除后顾之忧,我真的是一筹莫展。有幸我家是奥克山庄对外业务的首单,相信一定会有个惊喜的开端。

事实也是这样,我家的升学宴得到了公司领导的关注和各个部门的大力支持。

奥克山庄委托宣传部门为我做了《升学宴邀请函》,宴前的《成长视频》。做出的效果无可挑剔,与专业人士所做的相比一点都不逊色。

我们的王牌主持人,主持的慷慨激扬,抑扬顿挫,铿锵有力,人长的也帅,用一句网络语就是“帅呆了”。

特别要说的就是奥克山庄的工作人员,当初还有一些担心,那上菜的速度别这边都吃完了,菜还没上来呢!结果我们的担心是多余的。我们的服务员速度超快的,放置的井井有条,非常的专业。

这就是我们的奥克的面貌,做一行像一行,我们的团队就是这样完美。

我要在这里再次的感谢关爱着我们小家的奥克家人。

升学宴已告一段落,回想一下,孩子考上西安交大少年班,这背后还有什么样的情愫。

三年前从辽阳来到扬州,公司领导出面协调安排刘佳鑫的入学问题,选择仪征当地最好的中学,才有参加西安交大选拔的机会。可以说,从教育方面讲,扬州还是有很多的优质资源,很深的文化底蕴,优良的教学风气。

外面的世界真的很大,只在辽阳还有很多我们所不了解的东西,如果走出去,或许会有更宽广的路适合你,会有更多的机会等着你。

作为父母,教育孩子和努力工作一点都不矛盾,只要你够努力,你可以达到双贏,家长忙碌工作正是孩子认真学习的最好标杆与榜样。

还有,你够努力,终究会有回报,无论家庭、事业。我可以以我的经历告诉大家,奥克给我提供了好的机会,提供了平台,我要感谢奥克,将来更好的服务与奥克。我会更好地以我的经历给大家以启迪。

(江苏奥克 李丹)

## 奥克集团2016年度 优秀党(总)支部 荣誉展登

江苏公司党总支



江苏奥克化学有限公司现有员工469人,党员71人,其中32名党员组织关系在园区,39名流动党员。目前公司党组织为总支建制,分设生产、机关和扬州石化仓储公司等3个党支部。党总支由7名委员组成,下设党工办。去年以来,党总支以“两学一做”学习教育为契机,夯实学习基础,突出重点做法,很好地发挥了战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。10名党员和15名党务工作者分别被评为园区和集团先进,党总支被评为2016-2017年度奥克集团“先进基层党组织”称号和扬州化工园“五星级服务型基层党组织”称号。

深入学习,“两学一做”学习教育体现实效性。着力掀起学习党章和习近平总书记系列讲话热潮,有党总支书记、党支部书记带头讲,有“我是党课主讲人”主讲,邀请杨工院、仪征党校老师进企业课堂讲;积极参加园区“两学一做”和家规家风教征文比赛,开展家风家训警句征集活动等,展开党组织民主生活会、党员组织生活会,党员活动日,开展批评与自我批评。今年讲座,党校老师主讲了《推进“两学一做”学习教育常态化制度化,喜迎党的十九大》专题讲座,受到党员的好评。

注重服务,在生产一线中体现先进性。党总支在生产准备工作中发挥积极作用,紧紧围绕行政集中精力抓质量、抓管理,发挥战斗堡垒作用;共产党员、入党积极分子一马当先,全力以赴,做出表率。生产经营月增高,共产党员巫鸿斌、吴宏伟分别任生产党支部宣传委员和组织委员;机关党支部带领党员比技能、比管理、比效能,仓储公司党员,在安全保

供、清洁生产上做出重大贡献。仓储公司党支部成立后,规范运作,战斗堡垒作用发挥凸显,一个党员一面旗,6名党员的身边都有一批积极分子,无论是党员活动日,还是技术攻关,党员总是走在前。机关党支部20多名党员,在管理岗位上钉是钉,卯是卯,工作不含糊,样样拿得上。

夯实基础,在组织活动中体现规范性。党总支坚持季度例会制度,重大问题讨论研究,迅速实施。坚持常态化的“三会一课”制度,传统的制度做好做的更规范。党总支积极发展优秀员工加入中国共产党,重点是发展各部业务骨干人员入党,培养党员骨干人员担任领导职务,有着30年党龄的老党员韩正民,来到奥克工作后,一方面挑起的生产厂区维修、后勤的管理职能,另一方面担当起生产党支部书记的重任,支部工作扎实,党员心服口服;党总支同时推选党员的转人。胡志伟同志上半年列为党员发展对象,吕俊蓝、张承芝两同志下半年为党员发展对象。提升党员的综合素质。同时党员带头慈善一日捐,党员提交特别党费。员工和企业共捐款5万元。

在环保共建中体现责任关怀。江苏奥克坐落在肖山村境内,与肖山村结对环保共建有着地缘上的优势和人文上的优势。江苏奥克公司党总支、工会和安环部,共同合作,扣住环保主题,联络老的共建单位,抓住新的共建单位,扎实有效地开展共建工作,做到“计划早落实,双方常互动,每月有活动,件件肯落实,宣传能到位”,取得了明显的成绩。一是邀请肖山村部分村民代表来企业参观,现场观摩公司现场洁清治生。二是江苏奥克公司开展“企业开放日”活动,组织肖山村、农歌村部分村民代表参观厂史陈列馆、参观生产装置、安全环保设施等活动,既实地参加了环保安全方面的应急演练,同时也接受村民对安全环保工作的监督。

推进党建工作室项目建设向纵深发展。今年来,党总支荣获了扬州化学工业园先进党组织、五星级党组织称号。4月,在扬州市化工园企业工委廖东副书记的带领下,园区10多家企业莅临江苏奥克,召开了党建工作推进会,江苏奥克展示了EO、EOD、公用工程党员责任区、党建园区、党建宣传栏、党务格言墙等党建亮点工作,邀请基层党员潘继亮结合《江苏奥克文化小故事20则》现身说法,全方位提升企业品牌形象。

网络体系,得到了广大员工的一致好评。

### 三、加强自身监督检查,提高党性意识

为进一步规范党员的行为准则,药辅党支部定期组织党员的自查活动。2016年,药辅党支部多次召开了党员民主生活会,就思想作风和工作上问题,开展批评和自我批评,互相帮助,互相监督,总结经验,确保党员先进性。并且组织了公正、公平、公开的民主评议党员活动,检查党员是否立足本职,具有表率意识,在思想、工作等方面起到模范带头作用,是否积极参加党组织活动等。会上,每个党员进行发言,开诚布公探讨,发现问题,解决问题。通过自查活动,进一步增强了党员的党员意识、先进性意识,增强了做好工作的积极性、主动性,激励党员进一步发挥先进模范作用。

### 四、开展丰富多样的党员活动,推动创先争优创新发展

药辅党支部结合经营生产实际,开展了丰富多样的党员活动,并且积极参加奥克集团党支部组织的各项活动。药辅党员和积极分子等,积极参加奥克集团党支部组织的在集团内拔草、清理厂区环境、参观雷锋图片展等活动。并结合本公司实际情况,也组织了清扫卫生、美化环境的义务劳动,得到其他员工的认可。在集团党委组织的手抄党章活动中,我党支部全体党员积极参与,重温入党誓词,坚定了为人民服务的决心。

### 五、以人为本,关爱职工群众,开展送

温暖活动

药辅党支部认真开展党员扶贫帮困活动,关心和帮助公司其他员工,及时解决在工作、生活过程中存在的困难和问题。2015年冬,党支部书记何明波得知,我公司残疾员工孙敬敬、陈仲英在兰家租的房子供暖出现问题,暖气水管坏了。二话没说,立刻组织党员对水管进行了维修,及时恢复了供暖。并在2016年冬时,进行了回访,使他们感受到组织的关心和温暖。2016年冬,药辅党支部更是组织了党员进行了春节走访,给困难员工、残疾员工送去了米、面、油等,跟他们谈心,并叫他们放心,有困难一定提出来,大家一起渡过难关。

奥克药辅党支部在这一年的工作中虽然取得了一定的成绩,但还存在缺点和不足。今后我们将总结成绩、改进不足,继续在奥克集团党委的领导下,增强自身学习,增强党员队伍建设,更加努力的为群众办实事,办好事,起到党员应有的模范作用,为党建工作做出新的贡献!



药辅公司党支部

奥克药辅党支部现有党员14名,预备党员1名,入党积极分子3名,是一支年轻化、高素质的党员队伍。在奥克集团党支部的正确领导下,积极开展党建工作,充分发挥党组织的核心领导作用和桥梁纽带作用,带领广大党员,齐心协力,不断深化支部建设,取得了优异成绩。

#### 一、以学习为根本,努力创建学习型支部

药辅党支部切实抓好学习,认真落实“三会一课”制度,努力创建学习型支部。认真贯彻执行党的方针路线,认同奥克企业文化,要求党员立足本岗位,提高业务水平,起到表率作用。药辅党支部积极宣传集团党支部下发的各类学习文件,组织开展“两学一做”活动,互相交流心得体会,始终秉持党性意识。更是创新模式,在微信上组建了“奥克药辅党员群”,及时发送学习信息,不断统一党员思想,增强党支部的凝聚力,也为党员、积极分子及时沟通和交流信息提供了便利的平台。通过不断的学习和探讨,使党员们受到了党性教育、保持党的优良传统作风、不忘自己是一个共产党员和怎样做一个合格党员。

#### 二、加强党建基础工作,发挥好党支部的战斗堡垒作用

(一) 加强党员建设,发挥党员的先锋模范作用

药辅党支部切实加强党员队伍建设,要求每个党员在不同的工作岗位上,既做政治

上的强者,更当工作上的能人,切实增强党员意识,牢记党员身份。2016年,药辅党支部进行了共产党员先锋岗、星级共产党员责任区的评选工作,并进行“亮身份、做表率”活动。所有党员都佩戴了统一的共产党员徽章标识,被评选出的党员先锋岗及星级党员责任区都摆放了岗位牌,做到党员标准不能降低。先锋模范作用不能忘记。并制作党组织结构图,公开党建工作安排,责任落实到人,使每个党员都能在工作岗位上做遵纪守法的标兵、学习的模范、充分发挥党员的模范带头作用,积极投入到公司的生产经营活动中。

#### (二) 做好党员发展工作,充实和壮大党员队伍,确保党员队伍的先进性。

为了充实和壮大党员队伍,药辅党支部进一步加强了对公司生产一线、管理干部、青年知识分子的培养、教育和考察力度,扩大入党积极分子队伍,不断充实党员队伍结构。做到“各个部门都有党员,各个岗位都有积极分子”,不搞突击发展,确保新党员发展质量。作为福利企业,药辅党支部更加注重残疾职工的党员发展工作,让残疾人能够更加迅速的融入到集体中来,2016年已经2名残疾员工递交了入党申请书,2017年,已有1名残疾员工成为了入党积极分子。截止到2017年,共发展新党员1名,预备党员1名,积极分子3名,递交入党申请书,想加入中国共产党的同志11名,药辅党支部这种立体党员

新的上去。第二天更换好备件后,压缩机依然泄漏,厂方维修人员说:“我们没有办法了,等我们的工程师来解决吧”。李工怀着强烈的责任感,询问他们的维修全过程,又发现在安装时漏装了密封环上的五个定位销,并告诉他们定位销的重要性,对方又一次拆解安装定位销,最后压缩机泄漏的问题得到了解决。厂方调试人员终于佩服李工的敬业精神,保证待解决材质问题后,给我们换上有较长使用周期的密封环。

说到此,还有一段故事呢。2014年EO、EOD及公用工程开车在即,一切生根准备都在总指挥部的指挥下有条不紊地进行。李磊工程师和其他工程师一样,一台一台地检测机器,一段一段地查漏管道,就像火眼金睛一样,不放过任何蛛丝马迹的缺陷。之前曾发现管道支架吊架出现故障,因及时排除,得以安然无恙。

11月27日,无锡的一家供货厂家对环氧乙烷装置的K101压缩机进行调试试车。李磊在现场细心地检测验收,突然发现密封腔有氮气泄漏现象,随即与四方试验人员沟通,他们却说这是正常现象,不要大惊小怪。李工坚决不同意此说法,强烈要求拆开压缩机,对密封腔进行检查。厂方怕麻烦,硬说漏点氮气也算正常嘛!李工当场反驳对方的观点,义正言辞地说:“氮气泄漏对周围的环境也有污染,这是其一;环氧乙烷开车后,因压缩机泄漏问题维修,整个装置要停,排料的半成品就没有用了,浪费严重,这是其二;再开车时又进料,增加成本,这是其三。因此,必须拆开检查!”说着就向副总指派做了汇报。领导立即将其情况反映给该厂领导及技术部,最终厂方同意拆解。打开后发现压缩机活塞杆密封环严重损坏,厂方分析是密封环材质有问题,先临时更换一套

活动归来,大家体会良多,老党员、新党员面对党旗,瞻仰英烈,坚定理想信念;入党积极分子更加坚定对党的热爱,对共产主义的信仰;共建村社党支部代表宋华祥参加活动后,表示江苏奥克与肖山村从环保共建到党建及工会等多方面共建,同学党章,同受教育,同享一天蓝天。此次活动收到较好效果。

(江苏奥克 王磊)

## 发扬优良传统 再展军人风采

永葆军人本色 传承责任担当

——记江苏奥克复转军人、江苏奥克工程师李磊

公司,当时公司正在进行20万吨环氧乙烷项目的建设,作为一名老复转军人,作为奥克化学的一名专业技术人员,为了企业的壮大和发展,责任担当,勇往直前,曾被同事们誉为“设备调试的火眼金星”。

说到这里,还有一段故事呢。2014年EO、EOD及公用工程开车在即,一切生根准备都在总指挥部的指挥下有条不紊地进行。李磊工程师和其他工程师一样,一台一台地检测机器,一段一段地查漏管道,就像火眼金睛一样,不放过任何蛛丝马迹的缺陷。之前曾发现管道支架吊架出现故障,因及时排除,得以安然无恙。

11月27日,无锡的一家供货厂家对环氧乙烷装置的K101压缩机进行调试试车。李磊在现场细心地检测验收,突然发现密封腔有氮气泄漏现象,随即与四方试验人员沟通,他们却说这是正常现象,不要大惊小怪。李工坚决不同意此说法,强烈要求拆开压缩机,对密封腔进行检查。厂方怕麻烦,硬说漏点氮气也算正常嘛!李工当场反驳对方的观点,义正言辞地说:“氮气泄漏对周围的环境也有污染,这是其一;环氧乙烷开车后,因压缩机泄漏问题维修,整个装置要停,排料的半成品就没有用了,浪费严重,这是其二;再开车时又进料,增加成本,这是其三。因此,必须拆开检查!”说着就向副总指派做了汇报。

领导立即将其情况反映给该厂领导及技术部,最终厂方同意拆解。打开后发现压缩机活塞杆密封环严重损坏,厂方分析是密封环材质有问题,先临时更换一套



本报讯 7月22日,江苏奥克化学有限公司利用周末时间,组织党员、入党积极分子及周边共建村肖山村、农歌社区的党员代表一行54人,赴镇江句容《茅山新四军纪念馆》,缅怀先烈,不忘初心,在“两学一做”学习教育常态化制度化建设中,提高党性修养,为企业的发展添动力。

继党建工作会在江苏奥克召开,推进党建工作向纵深发展,“党员统一活动日”组织机关党员面向基层服务后,江苏奥克党总支又精心安排,以客户为中心,加强服务意识;以奋斗者为本,加强经营管理,推动党员示范作用的发挥。22日,组织全体党员赴镇江开展党员学习活动。在新四军纪念馆内,胡志伟、张学森、李婷和王宇4名新人党的预备党员,在支部书记周在晶的领誓下,庄严宣誓,新党员在40多名党员同志的见证下,铿锵有力的誓言响彻大厅。紧接着,大家参观了烈士事迹厅、将军厅,通过大量的图片、实物和仿真模型,荣获集体三等功。这段军旅生涯的生活和锻炼,为他今后的人生打下了坚实的基调。

活动归来,大家体会良多,老党员、新党员面对党旗,瞻仰英烈,坚定理想信念;入党积极分子更加坚定对党的热爱,对共产主义的信仰;共建村社党支部代表宋华祥参加活动后,表示江苏奥克与肖山村从环保共建到党建及工会等多方面共建,同学党章,同受教育,同享一天蓝天。此次活动收到较好效果。

(江苏奥克 王磊)